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20. prosince 2022

Energetická krize: Stále více německých okresů varuje
své občany před blackoutem

geopolitan.net/cs/energeticka-krize-stale-vice-nemeckych-okresu-varuje-sve-obcany-pred-blackoutem

Také Vás vaše #obec upozornila na případ #katastrofy s výpadkem
#elektřiny?

Dostali jste již #tipy a informace o tom, jaké #potraviny byste měli

předem nakoupit a jak se zachovat v případě výpadku proudu?

Některé obce a #okresy v Německu zasílají občanům informační letáky

Obec Malente v německé spolkové zemi Šlesvicko-Holštýnsko vydala

pro své občany informativní #leták, který popisuje co se stane, pokud

k výpadku proudu - tedy blackoutu - dojde. žádné světlo ani

venkovní osvětlení, žádné komunikační #prostředky, žádný pohyb

peněz, žádné #nákupy, omezení dodávek pitné vody, žádné

chlazení, žádné topení a žádné #léky.

#Občané jsou prostřednictvím letáku dále vyzýváni k preventivním #krokům

Zajištění minimálně 2,5 litru pitné vody na ososbu a den,

pořízení konzerv s potravinami, cukr, sůl a podobně, zvýšit

rezervu peněžní #hotovosti, zásobit se nezbytně nutnými

#léky, hygienickými prostředky, #svíčkami, #zápalkami,

baterkami, svítilnami, rádiem na #baterie, #kampingovým

vařičem, potravinami pro #zvířata pro majitele domácích

miláčků a podobně.

Po desetiletí nebyl nedostatek #energií problém

Ale s nedostatkem #energie se zdá, že lidé jsou stále méně schopni

spoléhat se na základní #dodávky.
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Dalším důvodem by mohla být i skutečnost, že na začátku

#ukrajinské #krize, v době oranžové #revoluce v Kyjevě a #obsazení

Krymu Ruskem, Američané upozorňovali Němce na možný

konflikt, zástupnou válku nebo válku s Ruskem, která by

připravila Německo o energii a mohla by přerušit dodávky

surovin. To poslední je nyní akutní případ, protože #Německo trpí

#sankcemi proti Rusku více než většina ostatních zemí.

Oficiální informace a doporučení před případným blackoutem obcí

MALENTE občanům včetně možnosti stažení originální verze letáku
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